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Εκλογές Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Μωραΐτη 

 
 

Την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου στις 19:30, στο πλαίσιο της επαναληπτικής Γενικής 

Συνέλευσης του Συνδέσμου Αποφοίτων της Σχολής Μωραΐτη, θα διεξαχθούν οι 

Εκλογές για την ανάδειξη του Προέδρου, των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

και της Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

 

22 συμμαθητές μας που αποφοίτησαν από το 1964 μέχρι το 2006 έχουν θέσει 

υποψηφιότητα και ζητούν την ψήφο μας! 
 

Υποψήφιοι για τη θέση του Προέδρου  

 
 

Λόις Κατσέλη ('99) 

Βασίλης Τσούτρας ('91) 

 
Υποψήφιοι για Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου 

 
 

Άννα Αναστασοπούλου ('93) 

Βασίλης Βάσσος (’86) 

Ανδρέας Καλλιγάς (’64) 

Ζαφειρίνα Καρατζά ('95) 

Λόις Κατσέλη ('99) 

Κωστής Μιχαλάκης ('94) 

Ιωάννης Μπερτσάτος ('98) 

Χαρίλη Μυλωνοπούλου ('92) 

Αλέξια-Ελένη Πατρικιάδη ('06) 

Ηλίας Πατρικιάδης (’64) 

Ρίτα Πικρού-Μωραΐτάκη ('89) 

Τάσος Σταμέλος ('94) 

Μαρίνα Σταμπολή ('97) 

Ανδρέας Σχοινάς ('98) 

Χρήστος Τζαβάρας ('80) 

Αντώνης Τουρνικιώτης ('94) 

Κατερίνα Τσαλιγοπούλου ('94) 

Μυρτώ Φινέ ('02) 
 

Υποψήφιοι για Μέλη Εξελεγκτικής Επιτροπής 

 
 

Τζανέτος Κανελλόπουλος ('91) 

Κωνσταντίνος Μαχαίρας (’91) 

Στέλιος Χανδράκης (’92) 

 

 

 

 

Ακολουθούν σύντομα βιογραφικά των υποψηφίων. 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

 
 

 

Λόις Κατσέλη (’99) 
 
Σπούδασε αρχιτεκτονική στο Πανεπιστήμιο του Nottingham.  
 
Εργάζεται ως Operations Senior Manager στην IQ Sports με κύριο project απασχόλησης το 

τρίαθλο IRONMAN 70.3 Greece, Costa Navarino. Βοηθάει εθελοντικά σε πολλές Μη Κυβερνητικές 
Οργανώσεις.  

 
Υπήρξε μέλος του Δ.Σ. του ΣΑΣΜ από το 2012 έως το 2018. Διετέλεσε Γενική Γραμματέας την 
διετία 2016-2018. Είναι διαχειρίστρια της Τράπεζας Αίματος του ΣΑΣΜ από το 2016. Συμμετείχε 
σε όλες τις Οργανωτικές Επιτροπές Πανηγυριών Αποφοίτων. Ήταν υπεύθυνη των κοινωφελών 
δράσεων του ΣΑΣΜ από το 2014 έως το 2018 και υπεύθυνη των αθλητικών εκδηλώσεων από το 

2014 έως το 2018. Δημιούργησε τον απογευματινό κύκλο μαθημάτων του ΣΑΣΜ «Συμμαθητές 
Ξανά» το 2011 στον οποίο ήταν υπεύθυνη έως το 2014. 
 
Εμπνεύστρια και συνδιοργανώτρια των Διασυλλογικών Πρωταθλημάτων Μπάσκετ & Ποδοσφαίρου 
“APS League” που ξεκίνησε το 2014 και συμμετέχουν 15 Σύλλογοι Αποφοίτων Ιδιωτικών 
Σχολείων.  
 

Έχει τερματίσει 8 μαραθωνίους και ευελπιστεί να περάσει την Γραμμή Τερματισμού στο 
Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα IRONMAN 70.3 Elsinore. 
 

 

Βασίλης Τσούτρας (’91) 
 

Είναι διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Εργάζεται στην 
κατασκευαστική εταιρεία Δωρική Τεχνική ΑΤΕ. 
 
Εκλεγμένος στο Δ.Σ του ΣΑΣΜ τις τελευταίες 4 διετίες.  Έχει διατελέσει Ταμίας και Αντιπρόεδρος 
του ΣΑΣΜ. 
 

Είναι παντρεμένος με την επίσης απόφοιτο Έλλη Γαβριήλογλου με την οποία έχουν δύο παιδιά 
που φοιτούν στη Σχολή Μωραΐτη. 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΜΕΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

 
 

Άννα Αναστασοπούλου (’93)  

 
Με την 20ετή εμπειρία της στον τραπεζικό χώρο, αλλά και τις οργανωτικές της ικανότητες, μπορεί 
να συνεισφέρει δυναμικά στην επαγγελματική δικτύωση των συναποφοίτων. Επίσης με βάση τη 
μέχρι τώρα εθελοντική της δράση (TEDx Academy, Singularity University, Μπορούμε, Χείλια 
Χαμόγελα, Surfers4Life, Εκδρομή της Αγάπης, Μυαλό Κουκούτσι, ΣΑΣΜ Μusic Show) μπορεί να 
συνδράμει δυναμικά στη δημιουργία αντίστοιχων ομάδων που θα φέρνουν τους απόφοιτους πιο 
κοντά, και θα χαρίζουν χαρά και ανακούφιση σε ευπαθείς ομάδες.  

 

Τέλος, ολοκληρώνοντας τις μεταπτυχιακές της σπουδές στην ψυχοθεραπεία η συμμετοχή της θα 
μπορούσε να βοηθήσει τον ΣΑΣΜ να διευκολύνει τους απόφοιτούς μας που μεταβαίνουν είτε στον 
φοιτητικό ή τον επαγγελματικό χώρο με διάφορες δράσεις, ημερίδες ή σεμινάρια. 
 
 

Βασίλης Βάσσος (’86) 

 
Είναι ιδρυτής και επικεφαλής της εταιρίας TENFOUR, που δραστηριοποιείται στο χώρο της 
διαφήμισης και επικοινωνίας από το 2011.  
 
Με σπουδές στο μάρκετινγκ και τη διαφήμιση και μεταπτυχιακά στο Watford College στην Αγγλία, 

έχει εικοσιέξι χρόνια εμπειρίας στον χώρο. 
 
Έχει εργαστεί σε εταιρείες όπως η McCann-Erickson, η Leo Burnett, η DDB, η Ogilvy και η UpSet 
και έχει υλοποιήσει projects branding και επικοινωνίας για μεγάλες εταιρίες όπως για την ΟΠΑΠ, 

την Εθνική Τράπεζα, την Aegean, την Coca-Cola 3E, το Πλαίσιο κτλ. 
 
Είναι παντρεμένος με την Ειρήνη Καλογερά και έχει μία κόρη την Αλεξάνδρα 12 ετών στην Α’ 

Γυμνασίου της Σχολής Μωραΐτη. 
 
 

Ανδρέας Καλλιγάς (’64) 

 
Σπούδασε Πολιτικές και Οικονομικές Επιστήμες στην Πάντειο Ανωτάτη Σχολή Πολιτικών 
Επιστημών και παράλληλα εργαζόταν στους Μύλους Αγ. Γεωργίου, στη διεύθυνση αγοράς πρώτων 
υλών. Υπηρέτησε στο Πολεμικό Ναυτικό και αμέσως μετά εργάστηκε σαν εκτελεστικός γραμματέας 
στην Ελληνική Εταιρεία Προστασίας του Περιβάλλοντος. 
 
Μετείχε στην πολιτική ζωή με την τότε Ένωση Κέντρου – Νέες Δυνάμεις (Γ. Μαύρος) στην θέση 

του αναπληρωτή Γενικού Γραμματέα του κόμματος. Παράλληλα ασχολείται από το 1980 ως 
σήμερα με τις ασφάλειες.  

 
Ίδρυσε το 1983 την Εταιρεία Πρακτορειακών Ασφαλίσεων Περιορισμένης Ευθύνης «ΕΠΤΑ» και 
συνεργάζεται με μεγάλες ασφαλιστικές εταιρείες.  
 
Με την Ισπανίδα σύζυγό μου Begoña Castiella Quijano έχουμε δύο παιδιά απόφοιτοι του 2001 και 

2005. Ήταν Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου για 12 χρόνια. 
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Ζαφειρίνα Καρατζά (’95) 

 
Είναι κάτοχος Bachelor of Arts (BA) in Business Administration & Marketing από το London 

Guildhall University. 
 
Εργάστηκε στο Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) και στην εταιρεία “Athens Olympic 
Broadcasting” της ραδιοτηλεοπτικής μετάδοσης των Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας του 2004 
όπου και συνεργάστηκε με διεθνή ειδησεογραφικά δίκτυα. 
 
Έχει πολυετή πείρα στον τομέα της Επικοινωνίας σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης καθώς δούλεψε 

στο τμήμα διαφήμισης και επικοινωνίας στις εφημερίδες Επενδυτής και Real News, στον 
ραδιοφωνικό σταθμό Real fm και στο ενημερωτικό site www.real.gr. 
 

Στις τελευταίες Δημοτικές εκλογές εκλέχθηκε Δημοτική Σύμβουλος Φιλοθέης - Ψυχικού.  
 
Επίσης, κατέχει την θέση της Αντιπροέδρου της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, 
είναι αναπληρωματικό μέλος της Δημοτικής Κοινωφελούς .Επιχείρησης Φιλοθέης -Ψυχικού 

(Δη.Κ.Ε.Φι.Ψ) και μέλος της Επιτροπής Νεότητας του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού. 
 
Είναι μητέρα ενός τετράχρονου αγοριού. 
 
 
 

 

Λόις Κατσέλη (’99) 

 
(Βλέπε σελ. 3) 

 

 

 

Κωστής Μιχαλάκης (’94) 

 
Είναι ιατρός, ενδοκρινολόγος. Σπούδασε στην Ιατρική Αθηνών και μετεκπαιδεύτηκε με υποτροφία 
στις ΗΠΑ (στα Πανεπιστήμια Harvard και Yale και στο National Institutes of Health) και στο 
Λονδίνο, στο Queen Mary, στο UCL και στο Imperial. Παράλληλα, έλαβε το βραβείο «Albert 
Renolds for young scientists» από την Ευρωπαική Ένωση. Στη συνέχεια, έκανε διδακτορικό και 
ανήκει στα 40 άτομα με ειδίκευση στην ενδοκρινική παχυσαρκία παγκοσμίως. Έχει διατελέσει 4 

χρόνια μέλος του ΔΣ της Εταιρίας Παχυσαρκίας και 4 χρόνια μέλος του ΔΣ της Ενδοκρινολογικής 
Εταιρίας. 
 
Έχει φοιτήσει στο Σχολείο από την 1η δημοτικού και διετέλεσε πρόεδρος της τάξης του 6 χρόνια 
και στη συνέχεια πρόεδρος της τότε δεύτερης δέσμης και μέλος του ΚΚΣ. Ακολουθεί και στηρίζει 
τις δραστηριότητες του ΣΑΣΜ και δραστηριοποιείται κυρίως στα επιστημονικά και στις διαλέξεις, 
ενώ ήταν μέλος της οργανωτικής επιτροπής του φόρουμ «Τουρισμός και Νέοι Ορίζοντες», 

οργανώνοντας και σχετική ομάδα εργασίας και workshop για τον Ιατρικό Τουρισμό. 
 
Όραμά του και σταθερή του σκέψη να μείνουμε όλοι πάντα αιώνιοι «μαθητές» στο σχολείο που 
μας έδωσε κοινές βάσεις και αξίες, αγαπημένοι όπως τότε, αλλά ακόμη πιο δημιουργικοί πλέον, 
απλά χωρίς το άγχος του κουδουνιού.  
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Ιωάννης Μπερτσάτος (’98) 

 
Διατελεί από το καλοκαίρι του 2010 Διευθύνων Σύμβουλος της ΛΕΤΡΙΝΑ Α.Ε. - Ανεξάρτητοι 

Επιθεωρητές & Φορέας Πιστοποίησης, της μοναδικής αμιγώς Ελληνικής εταιρίας Επιθεωρήσεων 
Φορτίων Πλοίων.  
 
Έχει σπουδάσει Μηχανολόγος Μηχανικός στο University of Cambridge, UK, από όπου αποφοίτησε 
με BA και MEng with Honours. Στη συνέχεια μετέβει στην Βοστώνη όπου ολοκλήρωσε το 
Διδακτορικό του στο Massachusetts Institute of Technology, στο τμήμα των Μηχανολόγων 
Μηχανικών με διατριβή στην στατιστική ανάλυση της μετάδοσης υποθαλάσσιων ηχητικών 

σημάτων (sonar). Κατά την παρουσία του εκεί, διετέλεσε πρόεδρος της κοινότητας των Ελλήνων 
φοιτητών, καθώς και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της μεγαλύτερης φοιτητικής εστίας του 
συγκεκριμένου πανεπιστημίου. 

 
Μετά την επιστροφή του στην Ελλάδα, ασχολήθηκε άμεσα με θέματα Διαχείρισης και Διασφάλισης 
Ποιότητας, συμμετέχοντας ενεργά στην Ελληνική Ένωση Φορέων Επιθεώρησης-Πιστοποίησης 
(HellasCert), στην οποία δραστηριοποιείται πλέον και ως Πρόεδρος της Επιτροπής Δεοντολογίας. 

 
 

Χαρίλη Μυλωνοπούλου (’92) 

 
Σπούδασε στη Γαλλία Νομική με ειδίκευση στο Εμπορικό/Φορολογικό Δίκαιο και στη συνέχεια 

ολοκλήρωσε τις σπουδές της με ένα Master στο Ευρωπαϊκό Δίκαιο στο Πανεπιστήμιο της Nancy. 
 
Έχει εργασθεί σε διάφορες εταιρείες ελληνικές και πολυεθνικές στο Τμήμα του Ανθρώπινου 
Δυναμικού ως Υπεύθυνη Προσωπικού με αρκετά μεγάλη πείρα στο κομμάτι του Recruitment & 
Selection. 
 

Παράλληλα, ασχολείται με το τέννις και το τρέξιμο και αποτελεί μέλος αθλητικού σωματείου. 

 
Με τον ΣΑΣΜ άρχισε να ασχολείται ενεργά τα τελευταία χρόνια. Συνείσφερε στον Τεχνικό Τομέα 
(μουσική κάλυψη) σχολικών εκδηλώσεων και ανέλαβε υπεύθυνη Λοταρίας στα δύο τελευταία 
Πανηγύρια Αποφοίτων. Παράλληλα, εκμεταλλευόμενη την επαγγελματική της ιδιότητα ως 
Σύμβουλος Ανθρώπινου Δυναμικού, προσπαθεί συνεχώς να προσελκύει απόφοιτους και να 
βοηθάει στο κομμάτι της επαγγελματικής αποκατάστασης. Υπήρξε μέλος του τελευταίου Δ.Σ. ως 

Υπεύθυνη για την Κάρτα των Αποφοίτων καθώς και όσον αφορά στην Επαγγελματική Δικτύωση. 
 
 

Αλέξια-Ελένη Πατρικιάδη (’06) 

 
Συμμετέχει ενεργά στη κοινότητα του ΣΑΣΜ από το 2013 έχοντας διατελέσει τόσο υπεύθυνη όσο 
και μέλος των διοργανωτικών ομάδων του 2ου Πανηγυριού Αποφοίτων, του Πανηγυριού της 
Φύσης και άλλων δράσεων. 
 

Σπούδασε Ναυτιλιακά Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο Πειραιά και κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο από 
τη νομική σχολή του Cardiff University στον τομέα International Commercial and Maritime Law. 
 

Είναι στέλεχος της ναυτιλιακής εταιρίας του Ιδρύματος Ωνάση από το 2013 η οποία έχει στόχο 
την ενίσχυση των κοινωφελών δράσεων του Ιδρύματος. 
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Ηλίας Πατρικιάδης (’64) 

 
Φοίτησε στη Σχολή Μωραΐτη απο το 1955-1964. 
 
Με το πέρας της φοίτησης του στο Τμήμα Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, επέστρεψε στο σχολείο μας με την ιδιότητα του 
Καθηγητή, Συντονιστή Προγράμματος και Αναπληρωτή Γυμνασιάρχη. 
 
Το 1982, χρονιά ορόσημο για εκείνον, αποφάσισε να ακολουθήσει το όνειρο του και η καρίερα 
του έκανε στροφή στον τομέα του αυτοκινήτου όπου διετέλεσε διευθυντικό στέλεχος σε μεγάλες 
εισαγωγικές εταιρίες μέχρι τη συνταξιοδότηση του. 
 

Η σχέση του με τη Σχολή Μωραΐτη όμως δεν έχει τελειώσει ακόμα και σήμερα. Καταρχάς, επέλεξε 
το σχολείο μας για να φοιτήσει η κόρη του Αλέξια-Ελένη Πατρικιάδη και κατά δεύτερον εχει 

ασχοληθεί αποσπασματικά με τον Σύνδεσμο Αποφοίτων. 
 
Τα παραπάνω τον καθιστούν έναν απο τους λίγους ανθρώπους που γνωρίζουν τη Σχολή Μωραΐτη 
για πάνω απο μισό αιώνα σε όλες τις βαθμίδες της. 

 
 

Ρίτα Πικρού-Μωραΐτάκη (’89) 

 
Πτυχιούχος οικονομικών από Boston College και Master στην Διοίκηση Επιχειρήσεων από το 

Boston University. 
 
Πιστοποιημένη Επενδυτική Σύμβουλος μετά από εξετάσεις από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. 26 
χρόνια εργασιακή εμπειρία σε Τράπεζες και Χρηματιστηριακές Εταιρείες στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό. Μέλος ΔΣ του Συλλόγου Ελπίδα από το 2012 με έντονη φιλανθρωπική δράση. Μέλος 
σε άλλες οργανώσεις όπως Καλλιπατειρα, Παναθηναϊκή Αμαρυλιδες, Κάνε μια Ευχή κλπ.  
 

Μητέρα δυο παιδιών αγοριού 24 ετών και κόρη 16 ετών Παντρεμένη με τον Αλέξανδρο 
Μωραϊτάκη. Τ Πρόεδρος Συλλόγου Γυμνασίου Κολλεγίου Ψυχικού  και Νυν Αντιπρόεδρος 
Συλλόγου Γονέων Λυκείου Κολλεγίου Ψυχικού. Έντονη δραστηριότητα σε διοργάνωση 
εκδηλώσεων σε εκπαιδευτικά και φιλανθρωπικά θέματα. Δίνει αξία στα 3 Α δηλαδή στον 
ανθρωπισμό, τις αξίες και την αξιοπιστία. Δίνει Σεβασμό στον θεσμό του Συλλόγου Αποφοίτων 
καθώς και στο Σχολείο. Έχει όρεξη για δουλειά και προσφορά. 
 

 

Τάσος Σταμέλος (’94) 

 
Σπούδασε στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ) Πολιτικός Μηχανικός, καθώς και 

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Υπολογιστών (ΗΜΜΥ). Έχει  M.Sc. in Construction 
Economics & Management από το University College London (UCL - The Bartlett). Είναι 
υποψήφιος Διδάκτωρ στη Σχολή ΗΜΜΥ του ΕΜΠ. 
 

Διατηρεί το τεχνικό γραφείο Aenarcon και δραστηριοποιείται στον τομέα μελέτης, διαχείρισης και 
κατασκευής κτιριακών έργων και παροχής τεχνικών συμβουλων. Παράλληλα, έχει συστήσει την 
ερευνητική ομάδα EFC (Energy flow control) για την ανάπτυξη διαδικτυακών και IoT εφαρμογών. 

 
Είναι μέλος στο ΔΣ του ΣΑΣΜ την περίοδο 2018-2020, εστιάζοντας το ενδιαφέρον του στην 
ανάλυση και αρχική υλοποίηση του διαδικτυακού Who is Who. Συμμετεχει στις δράσεις του ΣΑΣΜ 
από το 2011, στις χορευτικές ομάδες των πανηγυριών και στις οργανωτικες ομάδες και των δύο 
Forums. Πιστεύει και επιθυμεί να συνεισφέρει στο όραμα και την αλληλεγγύη του ΣΑΣΜ. 
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Μαρίνα Σταμπολή (’97) 

 
Ως αρχιτέκτονας μηχανικός, απόφοιτος του ΕΜΠ, ασχολείται με μελέτες δημοσίων έργων, 
αθλητικών, συγκοινωνιακών, εκπαιδευτικών και πολιτιστικών. Μεταξύ άλλων, έχει συμμετάσχει 
στη μελέτη του Νέου Μουσείου της Ακρόπολης και του Ολυμπιακού Κέντρου Ιστιοπλοΐας. Στο 

Σχολείο, έχει σχεδιάσει το STEAM@Moraitis lab, τις τουαλέτες των καθηγητών στον β’ όροφο και 
εξοπλισμό σε πολλούς χώρους. Έχει επίσης ασχοληθεί με τον σχεδιασμό περιοδικών (Εκκρεμές, 
Τετράδιο, Έφηβος), αφισών και άλλων εντύπων. 
 
Ως καθηγήτρια, επέστρεψε στο Σχολείο το 2011. Στο Λύκειο έχει διδάξει ελεύθερο, γραμμικό 
σχέδιο και ζωγραφική, και ήταν υπεύθυνη των Ομίλων Design και Επιχειρηματικότητας. Στο 
Δημοτικό, διδάσκει αρχιτεκτονική με LEGO® και βιομηχανικό σχεδιασμό στα Απογευματινά, 

καθώς και το Future Lab, στο διευρυμένο πρόγραμμα της β’ Δημοτικού. Επίσης, είναι συνιδρύτρια 
της shift, που σχεδιάζει και υλοποιεί καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα και εκδηλώσεις για 

παιδιά και ενήλικες, εντός και εκτός του Σχολείου. 
 
Ως απόφοιτη, συνδιοργάνωσε τα reunion 10 και 20 ετών του ’97. Συμμετείχε στα Πανηγύρια 
Αποφοίτων, στους τομείς Διακόσμησης και Επικοινωνίας. Ενδεικτικά, σχεδίασε τη συλλεκτική 

αφίσα του 1ου, ήταν μέλος της ΟΕΠΑ ως υπεύθυνη διακόσμησης στο 2ο και σχεδίασε το λογότυπο 
του 3ου. Συμμετείχε επίσης στο Human Being Human, στα Πανηγύρια της Φύσης και στο 1ο ΣΑΣΜ 
Forum, με παρουσίαση-workshop. Έχει σχεδιάσει έντυπα του ΣΑΣΜ και έχει διδάξει στους 
Συμμαθητές Ξανά. 
 

 

Ανδρέας Σχοινάς (’98) 

 
Είναι διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου και στη συνέχεια 
του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Ασχολείται με την κατασκευή δημοσίων έργων στα 
πλαίσια της οικογενειακής επιχείρησης αλλά και αυτόνομα με δική του τεχνική εταιρεία. 

 

Η πρώτη του επαφή με τον ΣΑΣΜ ήταν στο πρωτάθλημα μπάσκετ μεταξύ των αποφοίτων και απο 
τότε έχει δώσει το παρόν σε πολλές δράσεις του συλλόγου. Ήταν στην ομάδα οργάνωσης του 1ου 
ΣΑΣΜ Forum, όπως επίσης και στην αντίστοιχη του 2ου ΣΑΣΜ Forum, στο οποίο υπήρξε και 
υπέυθυνος για τα Workshop. 
 

 

Χρήστος Τζαβάρας (’80) 

 
Σπούδασε στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και στο Πανεπιστήμιο του Λονδίνου 
(University College London/UCL). Είναι Δικηγόρος στον Άρειο Πάγο και στο Συμβούλιο 

Επικρατείας και νομικός σύμβουλος της εταιρείας «OTE GLOBE SA».  
 
Κατά την διάρκεια των φοιτητικών του χρόνων και μετέπειτα (1985-1998) ασχολήθηκε ενεργά 
με τον ΣΑΣΜ, αποτελώντας ιδρυτικό μέλος του, Αντιπρόεδρος και στη συνέχεια Γενικός 
Γραμματέας. Μαζί με άλλα μέλη του ΔΣ του ΣΑΣΜ και συναποφοίτους, ασχολήθηκε ιδιαίτερα με 
την εσωτερική οργάνωση του ΣΑΣΜ, το περιοδικό «Συνδετήρας», τα σεμινάρια επαγγελματικού 

προσανατολισμού (συνυπεύθυνος οργάνωσης για τις πρώτες δύο ημερίδες και ομιλητής σε πολλές 

από τις επόμενες), καθώς και με πολλές άλλες εκπαιδευτικού, πολιτιστικού και αθλητικού 
χαρακτήρα εκδηλώσεις του ΣΑΣΜ.    
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΜΩΡΑΪΤΗ 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - 15452 ΨΥΧΙΚΟ 

ΤΗΛ. 2106756970 – FAX: 2106728764 

EMAIL: info@sasm.gr 

 

 

 

Αντώνης Τουρνικιώτης (’94) 

 
Παντρεμένος και πατέρας δυο παιδιών, σημερινών μαθητών του σχολείου. Σπούδασε στην Ελβετία 
και πήρε μεταπτυχιακό στην Αγγλία. Είναι ελεύθερος επαγγελματίας και έχει πάθος με τα κλασικά 
αυτοκίνητα. Έχει σκοπό του, την μείωση των οδικών ατυχημάτων στη χώρα μας και 

δραστηριοποιείται  έντονα σε θέματα οδικής ασφάλειας  μέσα από το ίδρυμα Ε.Λ.Α που έχει 
δημιουργήσει.  
 
Υπήρξε υπεύθυνος διαφήμισης στο μαθητικό Πανηγύρι για δυο συνεχόμενες χρονιές (93-94). 
Πιστεύει, ότι η μεγαλύτερη προσφορά των μαθητικών του χρόνων, ήταν όταν στη 3η Λυκείου 
σηκώθηκε για κεφαλιά στο πρώτο δοκάρι, δεν πέτυχε την μπάλα (τους μπέρδεψε όλους όμως) 
και ο συμπαίκτης του Γιάννης Δράκος που ακολουθούσε σημείωσε το νικητήριο γκολ επί του 

Κολλεγίου για πρώτη φορά στα χρονικά! Στόχος του η υποστήριξη στο σχολείο από οποιοδήποτε 
πόστο. 

 

 

Κατερίνα Τσαλιγοπούλου (’94) 

 
Μέλος του ΚΚΣ, αποφοίτησε από το Σχολείο με την διάκριση που δημιουργήθηκε ειδικά για εκείνη 

ως «το παιδί που άφησε τα χνάρια του στο σχολείο μας».  Σπούδασε Marketing Management στο 
Αμερικανικό Κολλέγιο Deree, όπου ήταν  μέλος του Student Union. Συνέχισε σε μεταπτυχιακές 
σπουδές στην Μουσειολογία στη Reinwardt Akademie της Σχολής Καλών Τεχνών του Άμστερνταμ 
με τίτλο διπλωματικής εργασίας «Μουσεία Ποδοσφαιρικών Ομάδων». Από τον Ιούλιο του 2003 
έως τον Οκτώβριο του 2018 εργαζόταν στον Ολυμπιακό όπου σχεδίασε, υλοποίησε και διηύθηνε 
το «Μουσείο του Ολυμπιακού».  
 

Μαθήτρια ακόμα, δίδασκε εθελοντικά την αγγλική γλώσσα στις μοναχές της Αγίας Φιλοθέης 
Εκάλης.  Ως φοιτήτρια, ασχολήθηκε με την εθελοντική, μη κυβερνητική, μη κερδοσκοπική, 
πολιτικά ανεξάρτητη οργάνωση AEGEE (Association des Etats Generaux des Etudiants de l’ 
Europe) σε τοπικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, υπήρξε μέλος στο ΔΣ του Εθνικού Συμβουλίου Νέων, 

της Εθνικής Επιτροπής Εθελοντισμού που συστάθηκε για το Διεθνές Έτος Εθελοντισμού 2001, 
μέλος Δ.Σ. στην Ευρωπαϊκή Έκφραση και JCI-Hellas και έχει συμμετάσχει σε δύο συγγραφικές 

ομάδες λευκών βιβλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
 
Αυτή τη στιγμή είναι Γενική Γραμματέας του ΔΣ στον ΣΑΣΜ και του ΕΕΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ και μέλος 
του ΔΣ του πανευρωπαϊκού οργανισμού ομπρέλα για τους παρόχους υπηρεσιών σε άτομα με 
αναπηρία που αριθμεί 17,000 μέλη, EASPD (European Association of Service Providers for People 
with Disabilities).  
 

Από το 1996, ασχολείται με τον πηλό και τα κεραμικά, αρχικά αυτοδίδακτα ενώ το 2016 μαθήτευσε 
δίπλα στον maestro Nino Carouso. Διδάσκει εθελοντικά μαθήματα πηλού και εικαστικών στο «ΕΕΑ 
Μαργαρίτα» και στο 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών. 
 
Από τον Νοέμβριο του 2019 ανοιξε την Μπλε Ζέβρα, ένα εργαστήριο τέχνης, κεραμικής και  
δημιουργίας για μικρούς και μεγάλους καλλιτέχνες. 
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Μυρτώ Φινέ (’02) 

 
Σπούδασε θέατρο και κινηματογράφο στο Πανεπιστήμιο του Κεντ (Ην.Βασίλειο). Έχει ασχοληθεί 
με το σενάριο κι έχει εργασθεί ως θεατρολόγος και χοροδιδάσκαλος σε επιδοτούμενο πρόγραμμα 
για μετανάστες. Εργάζεται σε δικηγορική εταιρία ως διοικητικό προσωπικό και στο Λύκειον των 

Ελληνίδων ως διπλωματούχος δασκάλα παραδοσιακών χορών σε παιδιά και ενήλικες,ενώ ειναι 
μέλος της χορευτικής του ομάδας από το 2001.  
 
Ολοκλήρωσε την τρίτη θητεία της στο ΔΣ του ΣΑΣΜ. Ως υπεύθυνη Πολιτιστικών Δράσεων 
διοργάνωσε παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων, πολιτιστικές εκδρομές στην Επίδαυρο, το 
Ναύπλιο και την Κορινθία, με επισκέψεις και ξεναγήσεις σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. 
Έχει διατελέσει Γενική Γραμματέας στην πρώτη της θητεία στο ΔΣ, υπεύθυνη Επικοινωνίας και 

Χορηγιών στο 3ο/4ο Πανηγύρι Αποφοίτων και στο 1ο ΣΑΣΜ Forum. Έχει συμμετάσχει στις 
οργανωτικές ομάδες του 2ου ΣΑΣΜ Forum, του 2ου Πανηγυριού της Φύσης, του Human Being 

Human και των «Συμμαθητών ξανά». Είχε ασχοληθεί ως μέλος της ομάδας επικοινωνίας, κυρίως 
με τα προωθητικά κείμενα και βίντεο (virals) του 2ου Πανηγυριού Αποφοίτων. 
 
Στο σχολείο ήταν μέλος του ΚΚΣ και στο πανεπιστήμιο διετέλεσε Πρόεδρος του κολλεγίου Keynes 

επί διετία, εκπροσωπώντας τους φοιτητές σε επιτροπές του πανεπιστημίου, και ήταν υπεύθυνη 
διοργάνωσης και γενική συντονίστρια του Keynestock, ενός τριήμερου μουσικού φεστιβάλ 
φιλανθρωπικού χαρακτήρα που αποτελεί κορυφαία εκδήλωση της φοιτητικής ένωσης. 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΜΕΛΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

 
 

 

Τζανέτος Κανελλόπουλος (’91) 
 
Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Manchester School of Architecture και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές 
στο Manchester Metropolitan University. Το 2001 ίδρυσε το αρχιτεκτονικό γραφείο ATEMA 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ, και είναι παντρεμένος με δύο παιδιά.  
 
Έχει ασχοληθεί με την τοπική αυτοδιοίκηση, έχει διατελέσει μέλος Δ.Σ. του Πνευματικού Κέντρου 
Θρακομακεδόνων, και έχει δημιουργήσει την Κίνηση Πολιτών Πάρνηθας. Το 2011, το 2013 και 
το 2015 στο 1ο, 2ο και 3ο Πανηγύρι Αποφοίτων ήταν μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής 
Πανηγυριού και ίδρυσε την Ομάδα Ιστιοπλοΐας Αποφοίτων της Σχολής Μωραίτη (MAST). Διετέλεσε 

μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΑΣΜ την περίοδο 2012-2014, και την περίοδο 2014-

2016. 
 
 

Ντίνος Μαχαίρας (’91) 
 
Σπούδασε Σύγχρονη Ιστορία & Πολιτικές Επιστήμες στο Boston University και στην συνέχεια 

παρακολούθησε τον κύκλο μαθημάτων Organizational Behavior στο New York University. 
 
Το 2001 ίδρυσε την εταιρεία PROSEED που δραστηριοποιείται στον κλάδο της βελτίωσης της 
αποδοτικότητας του ανθρώπινου δυναμικού και της εταιρικής εκπαίδευσης. Έχει διατελέσει 
ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων Πληροφορικής 
&amp; αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Κέντρων Ελευθέρων Σπουδών.  
 

Είναι Γενικός Διευθυντής στην Οργάνωση Γη, μια ελληνική ΜΚΟ που προωθεί τη βιώσιμη 

ανάπτυξη μέσω βιωματικής εκπαίδευσης. Είναι μέλος της Γενικής Συνέλευσης της Action Aid από 
το 2015. 
 
Ήταν μέλος της ΟΕΠ και τα τρία χρόνια του Λυκείου, υπεύθυνος Επικοινωνίας στο 1ο Πανηγύρι 
Αποφοίτων. Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων από το 2012 έως και το 2016. 

 
 

Στέλιος Χανδράκης (’92) 
 
Σπούδασε Οικονομικές Επιστήμες στην ΑΣΟΕΕ και ξεκίνησε την επαγγελματική του πορεία στο 
Τμήμα Marketing της εταιρείας ΔΕΛΤΑ (1994-1997). Συνέχισε στην εταιρεία Hellenic Seaways 

(2000-2018), αρχικά ως οικονομικός αναλυτής και στη συνέχεια ως Διευθυντής Χρηματικής 
Διαχείρισης. Από το 2019 εργάζεται ως Σύμβουλος Διοίκησης στην εταιρεία Seajets. 
 
Ασχολήθηκε με τα κοινά, τόσο κατά τα μαθητικά του χρόνια, όσο και ως απόφοιτος καθώς ήταν 
υπεύθυνος οικονομικού τομέα στο 1ο Πανηγύρι Αποφοίτων το 2011, Ταμίας του Διοικητικού 

Συμβουλίου τη διετία 2012-2014 και μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής τα τελευταία έξι χρόνια. 
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Εκλογική Διαδικασία 

 
Κατόπιν απόφασης του απερχόμενου Δ.Σ., δικαίωμα ψήφου έχουν τα ταμειακώς ενήμερα 

μέλη για το 2019-2020. 

 

Μπορείτε να καταβάλλετε τη συνδρομή σας είτε στη Γραμματεία του Συνδέσμου στο ισόγειο 

της Σχολής Μωραΐτη (καθημερινά 1:00-8:00μμ) είτε στον τραπεζικό λογαριασμό του ΣΑΣΜ 

στην Alpha Bank: 

 

ALPHA BANK  

IBAN: GR 53 0140 1640 1640 0200 2000 625 

(απευθείας στην ALPHA:  1640 0200 2000 625) 

Δικαιούχος: ΣΑΣΜ 

Συνδρομή: 40 ευρώ 

(μην ξεχάσετε να αναγράψετε το Ονοματεπώνυμο στην Αιτιολογία/Καταθέτη) 

 

Τα μέλη μπορούν να εξοφλήσουν την συνδρομή τους την ημέρα των Εκλογών, οπωσδήποτε 

όμως πριν την έναρξη της Γενικής Συνέλευσης. 

 

Καθώς η καταβολή της συνδρομής για τα μέλη των χρονιών αποφοίτησης 2016-2017-2018-

2019 είναι προαιρετική, δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι έχουν και αυτά τα μέλη, ασχέτως 

αν είναι ταμειακώς ενήμερα. 

 

Το κάθε απόν μέλος δικαιούται να εκπροσωπηθεί από άλλο μέλος με γραπτή εξουσιοδότηση 

(μία εξουσιοδότηση ανά μέλος). Δείγμα εξουσιδότησης μπορείτε να βρείτε στην επόμενη 

σελίδα. 

 

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα άρθρα και οι διατάξεις του Καταστατικού. 

 

Καλή ψήφο! 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΜΩΡΑΪΤΗ 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - 15452 ΨΥΧΙΚΟ 

ΤΗΛ. 2106756970 – FAX: 2106728764 

EMAIL: info@sasm.gr 

 

 

 

 

 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ 
 

 

 

 

 

 

 

 
Ημερομηνία …… / 02 / 2020 

 

 

 

 
……………………………………… 

Υπογραφή 

  

 

Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/νη ……………………………………………………………….………….. 

απόφοιτος της Τάξης του …………….. και όντας ταμειακώς ενήμερο μέλος του 

Συνδέσμου Αποφοίτων της Σχολής Μωραΐτη για τη χρονιά 2019-2020 εξουσιοδοτώ 

τον/την ……………………………………………………………………………………………., επίσης ταμειακώς 

ενήμερο μέλος του ΣΑΣΜ, όπως ψηφίσει για λογαριασμό μου στις Εκλογές της 

Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της Τρίτης 25 Φεβρουαρίου 2020. 

 



 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΜΩΡΑΪΤΗ 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - 15452 ΨΥΧΙΚΟ 

ΤΗΛ. 2106756970 – FAX: 2106728764 

EMAIL: info@sasm.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


